

AKADEMİK KADRO İLANI 2026-1

Milli Savunma Üniversitesi (MSÜ) Rektörlüğüne bağlı akademik birimlere aşağıda belirtilen kadrolarda 6756 sayılı Olağanüstü Hal Kapsamında Bazı Tedbirler Alınması ve Milli Savunma Üniversitesi Kurulması ile Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Hükmünde Kararnamenin Değiştirilerek Kabul Edilmesi Hakkında Kanun, 4566 sayılı Harp Okulları Kanunu, 4752 sayılı Astsubay Meslek Yüksek Okulları Kanunu, MSÜ Akademik Personelin Seçimi, Atanması, Görevleri ve Görevde Yükseltilmesi Yönetmeliğinin ilgili maddelerine göre sivil kaynaktan profesör, doçent, doktor öğretim üyesi, öğretim görevlisi ve araştırma görevlisi alımı yapılacaktır.

Başvurular, profesör ve doçent kadrosuna başvuracak adaylar tarafından MSÜ Rektörlüğüne (Yenilevent/İstanbul), doktor öğretim üyesi, öğretim görevlisi ile araştırma görevlisi kadrolarına başvuracak adaylar tarafından ise ilgili dekanlık/müdürlüğe, Resmi Gazete’de ilan edilmesinden itibaren on beş (15) gün içinde aşağıda kapsamı belirtilen başvuru dosyası ile birlikte şahsen yapılacaktır. Posta ile yapılan başvurular işleme alınmayacaktır. İstenilen belgelerde gerçeğe aykırı beyanda bulunduğu tespit edilenlerin müracaatı geçersiz sayılacak ve atamaları yapılmayacaktır. Bu adayların atamaları yapılmış olsa dahi iptal edilecek ve hiçbir hak talep edemeyeceklerdir. Her aday sadece bir kadroya başvuru yapabilecektir.

İlanda yer almayan hususlarla ilgili olarak, www.msu.edu.tr adresinde yer alan “MSÜ Akademik Personelin Seçimi, Atanması, Görevleri ve Görevde Yükseltilmesi Yönetmeliği” ile “MSÜ Öğretim Üyelerinin Seçimi, Atanması ve Görevde Yükseltilmesi Esasları”ndaki şartlar geçerli olacaktır.

Kadroya seçilen adayların atama işlemleri, haklarında yapılacak güvenlik soruşturması ve arşiv araştırmasının olumlu sonuçlanması halinde yapılacaktır.

Personel temini ile ilgili tüm duyurular MSÜ internet sitesinden yapılacaktır. MSÜ internet sitesinden yapılan duyurular tebligat niteliği taşımakta olup adayların adreslerine ayrıca tebligat yapılmayacaktır. Başvuruda kullanılan dosyalar iade edilmeyecektir.

1. Başvuru Şartları

- a. Fakültelerin lisans dereceli bölümlerinden mezun olmak,
- b. MSÜ Akademik Personelin Seçimi, Atanması, Görevleri ve Görevde Yükseltilmesi Yönetmeliği’nde belirtilen genel ve özel şartları taşımak,
- c. Doktor öğretim üyeliğine başvuru için en az 55 yabancı dil puanına sahip olmak,
- ç. Öğretim görevlisi ve araştırma görevlisi kadrolarına yapılacak başvurular için yabancı dil sınav sonucu en az 50, ALES sonucu en az 70 olmak (öğretim görevlisi kadrosuna başvuran ve doktorasını tamamlamış olan adaylar için ALES şartı aranmaz. Doktorasını tamamlamış adayların jüri değerlendirmesinde; adayın son beş yıla ait sınav belgesi bulunmaması halinde ALES puanı 70 olarak kabul edilir),
- d. Araştırma görevlisi kadrolarına başvuracak adaylar için 01 Ocak 1992 ve sonrası doğumlu olmak,
- e. Yabancı ülkelerden alınan lisans ve yüksek lisans diplomaları için YÖK tarafından, doktora diplomaları için Üniversitelerarası Kurul (ÜAK) tarafından verilecek denklik onaylarını almış olmak,
- f. Başvurulan kadronun ilanda belirtilen şartlarını karşılıyor olmak,

g. Yedek subay, erbaş/er hariç olmak üzere asker kişi olmamak,

ğ. Doçent ünvanına sahip adaylar sadece profesör ve doçent kadrosuna başvuru yapabilecektir.

h. MSÜ Öğretim Üyelerinin Seçimi, Atanması ve Görevde Yükseltilmesi Esaslarında her bir kadro için ilgili bilim dallarında belirtilen asgari şartları ve puanı karşılama şartları aranır.

2. Öğretim Üyesi Kadrolarına Başvuracak Adayların Hazırlanması Gereken Başvuru Dosyası Kapsamı

a. Adayın başvuru dilekçesi (MSÜ internet sayfasındaki örneğe göre hazırlanacaktır),

b. Özgeçmiş (YÖKSİS'ten fotoğraflı alınacak veya MSÜ internet sayfasındaki örneğe göre hazırlanacaktır),

c. Lisans/lisansüstü öğrenim diploma suretleri (noter onaylı suret ya da e-Devlet sistemi üzerinden yükseköğretim mezuniyet belgesi geçerlidir),

ç. Yabancı Dil Belgesi (YÖK tarafından eşdeğerliği kabul edilen uluslararası yabancı dil sınavlarının birinden alınmış olmalıdır),

d. Adli sicil belgesi (e-Devlet sisteminden alınacaktır),

e. Vukuatlı nüfus kayıt örneği (e-Devlet sisteminden “Nüfus Aile” alınacaktır),

f. İki adet vesikalık fotoğraf (Son altı ay içinde çekilmiş olmalıdır),

g. Nüfus cüzdanı/Türkiye Cumhuriyeti kimlik kartı fotokopisi,

ğ. 1 (bir) adet ıslak imzalı Güvenlik Soruşturması ve Arşiv Araştırması Yapılmasına Esas Bilgi Çizelgesi (MSÜ internet sayfasındaki örneğe göre hazırlanacaktır),

h. Bilimsel yayınların listesi ve suretleri (Adayların yayınlarını Akademik Değerlendirme Çizelgesine göre sıralayarak basılı suretlerin sağ üst köşesine değerlendirme çizelgesindeki madde/fıkra/bent numaralarını yazması gerekmektedir),

ı. Başvuru genel değerlendirme çizelgesi (MSÜ internet sayfasındaki örneğe göre hazırlanacaktır),

i. MSÜ Öğretim Üyelerinin Seçimi, Atanması ve Görevde Yükseltilmesi Esasları temel alınarak hazırlanan “Akademik Değerlendirme Çizelgesi”,

j. DOI numarası alınmamış ancak ilgili makam tarafından yayımına karar verilen bilimsel çalışmalar için “Yayımlanması Kabul Edildi” yazısı,

k. Profesör ve Doçent kadrosuna başvuruda bulunan adaylar için doçentlik belgesi (noter onaylı veya e-Devlet sisteminden alınacaktır),

l. Kadro için aranan hizmet belgesi, sertifika vb. dokümanlar.

Öğretim üyesi kadrolarına yapılacak başvurularda 1 adet fiziki dosya ile doktor öğretim üyesi ve doçent kadrosu için 4, profesör kadrosu için 6 adet USB belleğe yüklenmiş pdf formatında dijital dosya hazırlanacaktır. Fiziki dosyanın hazırlanmasında kullanılacak klasör mavi sert kapaklı, sırtlığında başvuran adayın ünvanı, adı soyadı ve başvurduğu kadro belirtilecektir. Klasör içeriği bölümlendirilmiş olacaktır. Dosya kapsamında yer verilen d, e, f, g, ğ fıkralarındaki belgeler dijital dosyalara konulmayacak sadece fiziksel dosyada yer alacaktır.

3. Öğretim Görevlisi ve Araştırma Görevlisi Kadrolarına Başvuracak Adayların Hazırlanması Gereken Başvuru Dosyası Kapsamı

a. Aday Bilgi Formu (MSÜ internet sayfasındaki örneğe göre hazırlanacaktır),

b. Adayın başvuru dilekçesi (MSÜ internet sayfasındaki örneğe göre hazırlanacaktır),

c. Özgeçmiş (MSÜ internet sayfasındaki örneğe göre hazırlanacaktır),

ç. Lisans/lisansüstü öğrenim diploma suretleri (noter onaylı suret ya da e-Devlet sistemi üzerinden yükseköğretim mezuniyet belgesi geçerlidir),

d. Yabancı Dil Belgesi (YÖK tarafından eşdeğerliği kabul edilen uluslararası yabancı dil sınavlarının birinden alınmış olmalıdır),

e. Son 5 (beş) yıla ait ALES belgesi,

f. Not Dökümü (Islak imzalı suret ya da doğrulama kodu bulunan belge kabul edilecektir. Not dökümü beyan edilmediği takdirde e-Devlet sistemi üzerinden alınan yükseköğretim mezuniyet belgesinde yer alan mezuniyet notu ile başvuru yapılabilir),

g. Adli sicil belgesi (e-Devlet sisteminden alınacaktır),

ğ. Vukuatlı nüfus kayıt örneği (e-Devlet sisteminden “Nüfus Aile” alınacaktır),

h. İki adet vesikalık fotoğraf (Son altı ay içinde çekilmiş olmalıdır),

ı. Nüfus cüzdanı/Türkiye Cumhuriyeti kimlik kartı fotokopisi,

i. 1 (bir) adet ıslak imzalı Güvenlik Soruşturması ve Arşiv Araştırması Yapılmasına Esas Bilgi Çizelgesi (MSÜ internet sayfasındaki örneğe göre hazırlanacaktır),

j. Varsa bilimsel yayınların listesi ve suretleri,

k. Erkek adaylar için askerlik durum belgesi (e-Devlet sisteminden alınacaktır),

l. Kadro için aranan hizmet belgesi, sertifika vb. dokümanlar.

Başvuru dosyasının hazırlanmasında plastik mavi renkli telli dosya kullanılacaktır. Başvuru dosyası bölümlendirilmiş olarak hazırlanacak ve dosya kapağında başvuran adayın ünvanı, adı soyadı ve başvurduğu kadro belirtilecektir.

ÖĞRETİM GÖREVLİSİ VE ARAŞTIRMA GÖREVLİSİ KADROLARI İÇİN FAALİYET TAKVİMİ		
1	Ön değerlendirme sonuçlarının ilan tarihleri	02 - 04 Eylül 2026
2	Giriş sınavı tarihleri	07 - 18 Eylül 2026
3	Asil ve yedek adayların açıklanma tarihleri	28 – 30 Eylül 2026

AKADEMİK KADRO İLANI (2026-1)

S.NO.	AKADEMİK BİRİM	BÖLÜM/ ANA BİLİM DALI	KADRO ÜNVANI	PERSONEL SAYISI	ARANAN ŞARTLAR
1	Kara Harp Okulu Dekanlığı / Ankara	Bilgisayar Mühendisliği Bölümü Bilgisayar Bilimleri Ana Bilim Dalı	Profesör	1	Bilgisayar Bilimleri ve Mühendisliği alanında Doçent ünvanı almış olmak. Görüntü analizi, veri işleme ve model geliştirme, yapay zeka, makine öğrenmesi ve optimizasyonu konularında bilimsel yayınları bulunmak. Uzaktan algılama, görüntü izleme ve coğrafi bilgi sistemleri ile ilgili projelerde görev almış olmak, YÖK tarafından geçerliliği kabul edilen, yabancı dil sınavlarından birinden 100 üzerinden en az 90 puan almış olmak. Yükseköğretim kurumlarında en az 10 yıl ders verme tecrübesi bulunmak.
2	Kara Harp Okulu Dekanlığı / Ankara	Tarih Bölümü	Profesör	1	Türkiye Cumhuriyeti Tarihi alanında doktora yapmış olmak. Atatürk İlkeleri ve Cumhuriyet Tarihi bilim dalında Doçent ünvanı almış olmak. Cumhuriyet Dönemi Askeri Tarihi konusunda bilimsel yayınları bulunmak. Yükseköğretim kurumlarında en az 5 yıl ders verme tecrübesine sahip olmak.
3	Kara Harp Okulu Dekanlığı / Ankara	Tarih Bölümü	Doçent	1	Genel Türk tarihi alanında Doçent ünvanı almış olmak. 20. Yüzyıl Rusya Türkleri modernleşme hareketleri alanında bilimsel yayınları bulunmak. Yükseköğretim kurumlarında en az 3 yıl ders verme tecrübesi bulunmak.
4	Kara Harp Okulu Dekanlığı / Ankara	İnşaat Mühendisliği Bölümü Yapı Ana Bilim Dalı	Doçent	1	İnşaat Mühendisliği alanında Doçent ünvanı almış olmak. Bina stoklarının özellikleri, doğrusal olmayan yapı davranışı, deprem kataloglarının derlenmesi ve analizi ve deprem kaynak karakterizasyonu ile ilgili bilimsel yayınları bulunmak. Yükseköğretim kurumlarında en az 5 yıl ders verme tecrübesi bulunmak.
5	Kara Harp Okulu Dekanlığı / Ankara	Yabancı Diller Bölümü Batı Dilleri Ana Bilim Dalı	Doktor Öğretim Üyesi	1	İngilizce Öğretmenliği lisans mezunu olmak. Yüksek lisans ve doktora eğitimini İngiliz Dili Eğitimi alanında yapmış olmak. Yabancı dilde sosyal etkileşim, akran geri bildirim süreçleri ve işbirlikçi öğrenme konularında bilimsel yayınları bulunmak. YÖK tarafından geçerliliği kabul edilen yabancı dil sınavlarından birinden 100 üzerinden en az 90 puan almış olmak. Yükseköğretim kurumlarında en az 5 yıl ders verme tecrübesine sahip olmak.

AKADEMİK KADRO İLANI (2026-1)

S.NO.	AKADEMİK BİRİM	BÖLÜM/ ANA BİLİM DALI	KADRO ÜNVANI	PERSONEL SAYISI	ARANAN ŞARTLAR
6	Kara Harp Okulu Dekanlığı / Ankara	Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü / Türkçe Hazırlık Sınıfı Kısmı Amirliği	Öğretim Görevlisi	2	Türk Dili ve Edebiyatı Öğretmenliği lisans mezunu olmak. Alanında en az yüksek lisans yapmış olmak. Yabancılara Türkçe Öğretimi Sertifikasına sahip olmak.
7	Kara Harp Okulu Dekanlığı / Ankara	Yabancı Diller Bölümü Batı Dilleri Ana Bilim Dalı	Öğretim Görevlisi	2	İngilizce Öğretmenliği lisans mezunu olmak. YÖK tarafından geçerliliği kabul edilen yabancı dil sınavlarından birinden İngilizce alanında 100 üzerinden en az 85 veya eş değeri bir puan almış olmak. Lisans mezuniyeti sonrasında alanında en az 2 yıl İngilizce ders verme tecrübesi bulunmak.
8	Kara Harp Okulu Dekanlığı / Ankara	Yabancı Diller Bölümü Bölgesel Diller Ana Bilim Dalı	Öğretim Görevlisi	1	Çağdaş Yunan Dili ve Edebiyatı bölümünden lisans mezunu olmak.
9	Kara Harp Okulu Dekanlığı / Ankara	İnşaat Mühendisliği Bölümü Yapı Ana Bilim Dalı	Araştırma Görevlisi	1	İnşaat Mühendisliği lisans ve yüksek lisans mezunu olmak. Hesaplamalı mekanik programında doktora yapıyor olmak. YÖK tarafından geçerliliği kabul edilen yabancı dil sınavlarının birinden en az 85 ve üzeri puan almış olmak. TÜBİTAK projelerinde görev yapmış olmak. Kuvvetli yer hareketi veritabanı yer hareketi tahmin modelleri konusunda bilimsel yayınları bulunmak.
10	Deniz Harp Okulu Dekanlığı / İstanbul	Beşeri ve Sosyal Bilimler Bölümü Yönetim Bilimleri ve Psikoloji Ana Bilim Dalı Başkanlığı	Profesör	1	İşletme lisans mezunu olmak. Muhasebe alanında doktora yapmış olmak. Aynı alanda Doçent ünvanına sahip olmak ve bilimsel yayınları bulunmak. Lisans düzeyinde Mühendislik Ekonomisi, Denizcilik İşletmeciliği ve Ekonomisi derslerini vermiş olmak. Yükseköğretim kurumlarında en az 5 yıl ders verme tecrübesi bulunmak.

AKADEMİK KADRO İLANI (2026-1)

S.NO.	AKADEMİK BİRİM	BÖLÜM/ ANA BİLİM DALI	KADRO ÜNVANI	PERSONEL SAYISI	ARANAN ŞARTLAR
11	Deniz Harp Okulu Dekanlığı / İstanbul	Bilgisayar Mühendisliği Bölümü Yazılım Ana Bilim Dalı Başkanlığı	Profesör	1	Bilgisayar Mühendisliği lisans mezunu olmak. Bilgisayar ve Bilişim Mühendisliği alanında doktora yapmış olmak. Bilgisayar Mühendisliği alanında Doçent ünvanına sahip olmak. Karmaşık ağ yapıları ve yapay zeka alanında bilimsel yayınları bulunmak. Yükseköğretim kurumlarında en az 10 yıl ders verme tecrübesi bulunmak.
12	Deniz Harp Okulu Dekanlığı / İstanbul	Makine Mühendisliği Bölümü İmalat ve Konstrüksiyon Ana Bilim Dalı Başkanlığı	Doktor Öğretim Üyesi	1	Metaller ve Malzeme Mühendisliği lisans ve yüksek lisans mezunu olmak. Doktora derecesini aynı alandan almış olmak. PVD kaplama teknolojileri, triboloji, toz metalurjisi ve biyomalzeme konularında bilimsel yayınları bulunmak. TÜBİTAK vb. devlet kuruluşlarından birinin yurt dışı doktora sırası bursunu kazanarak en az 1 yıl araştırma yapmış olmak. Yükseköğretim kurumlarında en az 5 yıl ders verme tecrübesine sahip olmak.
13	Deniz Harp Okulu Dekanlığı / İstanbul	Beşeri ve Sosyal Bilimler Bölümü Harp Tarihi Ana Bilim Dalı Başkanlığı	Öğretim Görevlisi	1	Tarih lisans mezunu olmak. Yakınçağ Tarihi, Türkiye Cumhuriyeti Tarihi, Harp Tarihi, Askerî Tarih programlarının birinden Osmanlı Bahriyesi veya Cumhuriyet Donanması üzerine en az yüksek lisans yapmış olmak.
14	Deniz Harp Okulu Dekanlığı / İstanbul	Yabancı Diller Bölümü Batı Dilleri Ana Bilim Dalı	Öğretim Görevlisi	2	İngilizce Öğretmenliği lisans mezunu olmak. YÖK tarafından geçerliliği kabul edilen İngilizce dil sınavlarından birinden 100 üzerinden en az 85 veya eş değeri bir puan almış olmak. Lisans mezuniyeti sonrasında alanında en az 2 yıl İngilizce ders verme tecrübesi bulunmak.
15	Deniz Harp Okulu Dekanlığı / İstanbul	Yabancı Diller Bölümü Batı Dilleri Ana Bilim Dalı	Öğretim Görevlisi	2	İngilizce Mütercim-Tercümanlık, İngiliz Dili ve Edebiyatı, Çeviribilim (İngilizce), İngiliz Dil Bilimi (İngilizce), Amerikan Kültürü ve Edebiyatı veya Amerikan Dili ve Edebiyatı bölümlerinden birinden mezun olmak. Pedagojik formasyon belgesi veya Cambridge CELTA, Trinity CertTESOL veya eş değeri en az 120 saatlik yüz yüze veya hibrit, asgari 6 saat gözlemlî öğretim uygulamaları içeren uluslararası geçerliliği olan sertifikaya sahip olmak. YÖK tarafından geçerliliği kabul edilen İngilizce dil sınavlarından birinden 100 üzerinden en az 85 veya eş değeri bir puan almış olmak. Lisans mezuniyeti sonrasında alanında en az 2 yıl İngilizce ders verme tecrübesi bulunmak.

AKADEMİK KADRO İLANI (2026-1)

S.NO.	AKADEMİK BİRİM	BÖLÜM/ ANA BİLİM DALI	KADRO ÜNVANI	PERSONEL SAYISI	ARANAN ŞARTLAR
16	Hava Harp Okulu Dekanlığı / İstanbul	Beşeri ve Sosyal Bilimler Bölümü Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi Ana Bilim Dalı Başkanlığı	Profesör	1	Atatürk İlkeleri ve Cumhuriyet Tarihi alanında doçent ünvanı almış olmak. Atatürk dönemi sosyal ve kültürel politikalar üzerine bilimsel yayınları bulunmak. Yükseköğretim kurumlarında en az 10 yıl çalışmış olmak.
17	Hava Harp Okulu Dekanlığı / İstanbul	Beşeri ve Sosyal Bilimler Bölümü Türk Dili ve Edebiyatı Ana Bilim Dalı Başkanlığı	Doktor Öğretim Üyesi	1	Türk Dili ve Edebiyatı lisans mezunu olmak. Eski Türk Edebiyatı bilim dalında yüksek lisans ve doktora yapmış olmak. Savaş Edebiyatı konusunda bilimsel yayınları bulunmak. "Yabancılara Türkçe Eğitimi Sertifikası" sahibi olmak. Yükseköğretim kurumlarında kadrolu olarak en az 3 yıl ders verme tecrübesine sahip olmak.
18	Hava Harp Okulu Dekanlığı / İstanbul	Eğitim Bilimleri Bölümü	Doktor Öğretim Üyesi	1	Eğitim Teknolojisi programında doktora yapmış olmak. Havaacılık alanında bilimsel çalışmaları olmak. Yükseköğretim kurumlarında en az 5 yıl ders verme tecrübesine sahip olmak.
19	Hava Harp Okulu Dekanlığı / İstanbul	Beşeri ve Sosyal Bilimler Bölümü Türk Dili ve Edebiyatı Ana Bilim Dalı Başkanlığı	Öğretim Görevlisi	1	Türk Dili ve Edebiyatı alanında lisans mezunu olmak. Eski Türk Edebiyatı bilim dalında yüksek lisans yapmış ve doktora yapıyor olmak. YÖK tarafından geçerliliği kabul edilen yabancı dil sınavlarından birinden en az 85 puan almış olmak. "Yabancılara Türkçe Öğretim Sertifikası" sahibi olmak. Yükseköğretim kurumlarında en az 5 yıl görev yapmış olmak.
20	Hava Harp Okulu Dekanlığı / İstanbul	Yabancı Diller Bölümü Batı Diller Ana Bilim Başkanlığı	Öğretim Görevlisi	2	İngilizce Öğretmenliği lisans mezunu olmak. YÖK tarafından geçerliliği kabul edilen İngilizce dili sınavlarından birinden 100 üzerinden en az 85 veya eş değeri bir puan almış olmak. Lisans mezuniyetini sonrasında alanında en az 2 yıl İngilizce ders verme tecrübesi bulunmak.

AKADEMİK KADRO İLANI (2026-1)

S.NO.	AKADEMİK BİRİM	BÖLÜM/ ANA BİLİM DALI	KADRO ÜNVANI	PERSONEL SAYISI	ARANAN ŞARTLAR
21	Hava Harp Okulu Dekanlığı / İstanbul	Beşeri ve Sosyal Bilimler Bölümü Harp Tarihi Ana Bilim Dalı Başkanlığı	Öğretim Görevlisi	1	Tarih veya Tarih Öğretmenliği mezunu olmak. Tarih alanında yüksek lisans ve doktora yapmış olmak. Ermeni meselesinde araştırma yapmış olmak. YÖK tarafından geçerliliği kabul edilen sınavlardan birinden Arapça, Farsça veya Yunanca dilerinden biri için 100 üzerinden en az 65 veya eş değeri puan almış olmak.
22	Hava Harp Okulu Dekanlığı / İstanbul	Beşeri ve Sosyal Bilimler Bölümü Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi Ana Bilim Dalı Başkanlığı	Öğretim Görevlisi	1	Tarih lisans mezunu olmak. Harp tarihi veya askeri tarih alanında yüksek lisans yapmış ve en az doktora yapıyor olmak.
23	Hava Harp Okulu Dekanlığı / İstanbul	Yabancı Diller Bölümü Bölgesel Diller Ana Bilim Dalı Başkanlığı	Öğretim Görevlisi	1	Arapça Öğretmenliği, Arapça Mütercim ve Tercümanlık veya Arap Dili ve Edebiyatı bölümlerinin birinden lisans mezunu olmak. YÖK tarafından geçerliliği kabul edilen Arapça dili sınavlarının birinden 100 üzerinden en az 85 veya eş değeri puan almış olmak.
24	Hava Harp Okulu Dekanlığı / İstanbul	Eğitim Bilimleri Bölümü	Öğretim Görevlisi	1	Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık lisans mezunu olmak, aynı alanda en az tezli yüksek lisans yapmış olmak. Alanında en az 2 yıl tecrübeye sahip olmak.
25	Hava Harp Okulu Dekanlığı / İstanbul	Elektronik Mühendisliği Bölümü Kontrol Ana Bilim Dalı Başkanlığı	Araştırma Görevlisi	1	Elektronik Mühendisliği, Elektronik Haberleşme Mühendisliği veya Elektrik-Elektronik Mühendisliği lisans bölümlerinden birinden mezun olmak ve bu dalların birinde en az yüksek lisans yapmış olmak.

AKADEMİK KADRO İLANI (2026-1)

S.NO.	AKADEMİK BİRİM	BÖLÜM/ ANA BİLİM DALI	KADRO ÜNVANI	PERSONEL SAYISI	ARANAN ŞARTLAR
26	Hava Harp Okulu Dekanlığı / İstanbul	Beşeri ve Sosyal Bilimler Bölümü Harp Tarihi Ana Bilim Dalı Başkanlığı	Araştırma Görevlisi	1	Tarih lisans mezunu olmak. Harp Tarihi veya Askeri Tarih alanında yüksek lisans yapmış veya yapıyor olmak.
27	Hava Harp Enstitüsü Müdürlüğü / İstanbul	Harp Tarihi Ana Bilim Dalı Başkanlığı	Doçent	1	Tarih bölümü lisans mezunu olmak. Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi alanında doktora yapmış ve aynı alanda Doçent ünvanına sahip olmak. Türk Askeri Havacılık Tarihi konusunda bilimsel yayınları bulunmak. Yükseköğretim kurumlarında kadrolu olarak en az 2 yıl ders verme tecrübesi bulunmak.
28	Kara Astsubay Meslek Yüksek Okulu Müdürlüğü / Balıkesir	Eğitim Bilimleri Bölümü	Doktor Öğretim Üyesi	1	Eğitimde Ölçme ve Değerlendirme alanında yüksek lisans ve doktora derecelerini almış olmak. Makine Öğrenmesi ve Bilişsel Tam Modellerinde Değişen Madde Fonksiyonları, Boylamsal Uygulamalarda Ölçme Değişmezliği konularında bilimsel yayınları bulunmak. Yükseköğretim kurumlarında en az bir yıl ders verme tecrübesi bulunmak.
29	Kara Astsubay Meslek Yüksek Okulu Müdürlüğü / Balıkesir	Beşeri ve Sosyal Bilimler Bölümü	Doktor Öğretim Üyesi	1	Tarih bölümü lisans mezunu olmak. Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi alanında yüksek lisans, Türkiye Cumhuriyeti Tarihi alanında doktora derecelerine sahip olmak. Cumhuriyet Dönemi Kültür Politikaları ve Milli Mücadele alanında bilimsel yayınları bulunmak. Yükseköğretim kurumlarında en az 5 yıl ders verme tecrübesi bulunmak.
30	Kara Astsubay Meslek Yüksek Okulu Müdürlüğü / Balıkesir	Bilgisayar Teknolojisi Bölümü	Öğretim Görevlisi	1	Bilgisayar ve Öğretim Teknolojileri veya Bilgisayar Mühendisliği lisans mezunu olmak. Alanında yüksek lisans yapmış olmak ve bilimsel yayınları bulunmak.

AKADEMİK KADRO İLANI (2026-1)

S.NO.	AKADEMİK BİRİM	BÖLÜM/ ANA BİLİM DALI	KADRO ÜNVANI	PERSONEL SAYISI	ARANAN ŞARTLAR
31	Kara Astsubay Meslek Yüksek Okulu Müdürlüğü / Balıkesir	Yabancı Diller Bölüm Başkanlığı	Öğretim Görevlisi	3	İngilizce Öğretmenliği, İngilizce Mütercim-Tercümanlık, İngiliz Dili ve Edebiyatı, Çeviribilim (İngilizce), İngiliz Dil Bilimi (İngilizce), Amerikan Kültürü ve Edebiyatı veya Amerikan Dili ve Edebiyatı bölümlerinden birinden mezun olmak. YÖK tarafından geçerliliği kabul edilen İngilizce dil sınavlarından birinden 100 üzerinden en az 85 veya eş değeri bir puan almış olmak.
32	Deniz Astsubay Meslek Yüksek Okulu Müdürlüğü / Yalova	Elektronik Teknolojisi Bölüm Başkanlığı	Öğretim Görevlisi	1	Elektronik Mühendisliği, Elektronik Haberleşme Mühendisliği, Elektrik-Elektronik Mühendisliği bölümlerinden birinden lisans mezunu olmak. Alanında en az yüksek lisans yapmış olmak.
33	Deniz Astsubay Meslek Yüksek Okulu Müdürlüğü / Yalova	Temel Bilimler Bölüm Başkanlığı	Öğretim Görevlisi	1	Matematik veya Matematik Öğretmenliği lisans mezunu olmak. Alanında en az yüksek lisans yapmış olmak.
34	Deniz Astsubay Meslek Yüksek Okulu Müdürlüğü / Yalova	Bilgisayar Teknolojileri Bölüm Başkanlığı	Öğretim Görevlisi	1	Bilgisayar Mühendisliği, Yazılım Mühendisliği veya Bilişim Sistemleri Mühendisliği bölümlerinden birinden lisans mezunu olmak. Alanında en az yüksek lisans yapmış olmak.
35	Deniz Astsubay Meslek Yüksek Okulu Müdürlüğü / Yalova	Deniz Ulaştırma ve İşletme Bölüm Başkanlığı	Öğretim Görevlisi	1	Deniz Ulaştırma ve İşletme veya Deniz Ulaştırma İşletme Mühendisliği bölümlerinden birinden lisans mezunu olmak.

AKADEMİK KADRO İLANI (2026-1)

S.NO.	AKADEMİK BİRİM	BÖLÜM/ ANA BİLİM DALI	KADRO ÜNVANI	PERSONEL SAYISI	ARANAN ŞARTLAR
36	Deniz Astsubay Meslek Yüksek Okulu Müdürlüğü / Yalova	Yabancı Diller Bölüm Başkanlığı	Öğretim Görevlisi	2	İngilizce Öğretmenliği, İngilizce Mütercim-Tercümanlık, İngiliz Dili ve Edebiyatı, Çeviribilim (İngilizce), İngiliz Dil Bilimi (İngilizce), Amerikan Kültürü ve Edebiyatı veya Amerikan Dili ve Edebiyatı bölümlerinden birinden mezun olmak. YÖK tarafından geçerliliği kabul edilen İngilizce dil sınavlarından birinden 100 üzerinden en az 85 veya eş değeri bir puan almış olmak.
37	Hava Astsubay Meslek Yüksek Okulu Müdürlüğü / İzmir	Yabancı Diller Bölüm Başkanlığı	Doktor Öğretim Üyesi	1	İngilizce Öğretmenliği lisans mezunu olmak. İngiliz Dili Eğitimi alanında yüksek lisans ve doktora yapmış olmak. Yabancı Dil Öğrenme Psikolojisi ve Motivasyon konularında bilimsel yayınları bulunmak. Yükseköğretim kurumlarında en az 10 yıl çalışmış olmak.
38	Hava Astsubay Meslek Yüksek Okulu Müdürlüğü / İzmir	Yabancı Diller Bölüm Başkanlığı	Öğretim Görevlisi	1	İngilizce Öğretmenliği, İngilizce Mütercim-Tercümanlık, İngiliz Dili ve Edebiyatı, Çeviribilim (İngilizce), İngiliz Dil bilimi (İngilizce), Amerikan kültürü ve Edebiyatı veya Amerikan Dili ve Edebiyatı bölümlerinden birinden mezun olmak. YÖK tarafından geçerliliği kabul edilen İngilizce dil sınavlarından birinden 100 üzerinden en az 85 veya eş değeri bir puan almış olmak.
39	Hava Astsubay Meslek Yüksek Okulu Müdürlüğü / İzmir	Bilgisayar Teknolojileri Bölüm Başkanlığı	Öğretim Görevlisi	2	Bilgisayar Mühendisliği, Yazılım Mühendisliği veya Bilişim Sistemleri Mühendisliği bölümlerinden birinden lisans mezunu olmak. Alanında en az yüksek lisans yapmış olmak.
40	Hava Astsubay Meslek Yüksek Okulu Müdürlüğü / İzmir	Eğitim Bilimleri Bölüm Başkanlığı	Öğretim Görevlisi	1	Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık lisans mezunu olmak, aynı alanda en az tezli yüksek lisans yapmış olmak. Alanında en az 2 yıl tecrübeye sahip olmak.

AKADEMİK KADRO İLANI (2026-1)

S.NO.	AKADEMİK BİRİM	BÖLÜM/ ANA BİLİM DALI	KADRO ÜNVANI	PERSONEL SAYISI	ARANAN ŞARTLAR
41	Hava Astsubay Meslek Yüksek Okulu Müdürlüğü / İzmir	Elektronik Haberleşme Teknolojisi Bölüm Başkanlığı	Öğretim Görevlisi	1	Elektronik Mühendisliği, Elektronik Haberleşme Mühendisliği, Elektrik-Elektronik Mühendisliği bölümlerinden birinden lisans mezunu olmak. Alanında en az yüksek lisans yapmış olmak.
42	Hava Astsubay Meslek Yüksek Okulu Müdürlüğü / İzmir	Hava Trafik Kontrol Hizmetleri Bölüm Başkanlığı	Öğretim Görevlisi	1	Hava Trafik Kontrolü, Hava Trafik Kontrol veya Havacılık Yönetimi bölümlerinden en az birinden lisans mezunu olmak. Tercihen hava trafik yönetimi, hava trafik kontrol hizmetleri üzerine bilimsel çalışmaları bulunmak.
43	Yabancı Diller Yüksek Okulu Müdürlüğü Kuleli Yerleşkesi / İstanbul	Batı Dilleri Bölüm Başkanlığı	Öğretim Görevlisi	4	İngilizce Öğretmenliği lisans mezunu olmak. YÖK tarafından geçerliliği kabul edilen İngilizce dil sınavlarından birinden 100 üzerinden en az 85 veya eş değeri bir puan almış olmak. Lisans mezuniyeti sonrasında alanında en az 2 yıl İngilizce ders verme tecrübesi bulunmak.
44	Yabancı Diller Yüksek Okulu Müdürlüğü Kuleli Yerleşkesi / İstanbul	Batı Dilleri Bölüm Başkanlığı	Öğretim Görevlisi	4	İngilizce Mütercim-Tercümanlık, İngiliz Dili ve Edebiyatı, Çeviribilim (İngilizce), İngiliz Dil Bilimi (İngilizce), Amerikan Kültürü ve Edebiyatı veya Amerikan Dili ve Edebiyatı bölümlerinden birinden mezun olmak. Pedagojik formasyon belgesi veya Cambridge CELTA, Trinity CertTESOL veya eş değeri en az 120 saatlik yüz yüze veya hibrit, asgari 6 saat gözlemlî öğretim uygulaması içeren uluslararası geçerliliği olan sertifikaya sahip olmak. YÖK tarafından geçerliliği kabul edilen İngilizce dil sınavlarından birinden 100 üzerinden en az 85 veya eş değeri bir puan almış olmak.
45	Yabancı Diller Yüksek Okulu Müdürlüğü Kuleli Yerleşkesi / İstanbul	Bölgesel Diller Bölüm Başkanlığı	Öğretim Görevlisi	1	Arapça Öğretmenliği, Arap Dili ve Edebiyatı veya Arapça Mütercim ve Tercümanlık bölümlerinden birinden lisans mezunu olmak. YÖK tarafından geçerliliği kabul edilen Arapça dil sınavlarından 100 üzerinden en az 85 veya eşdeğeri bir puan almış olmak. Lisans mezuniyeti sonrasında alanında en az 2 yıl ders verme tecrübesi bulunmak.

AKADEMİK KADRO İLANI (2026-1)

S.NO.	AKADEMİK BİRİM	BÖLÜM/ ANA BİLİM DALI	KADRO ÜNVANI	PERSONEL SAYISI	ARANAN ŞARTLAR
46	Yabancı Diller Yüksek Okulu Müdürlüğü Kuleli Yerleşkesi / İstanbul	Bölgesel Diller Bölüm Başkanlığı	Öğretim Görevlisi	1	Arap Dili ve Eğitimi alanında en az yüksek lisans yapıyor olmak. Yükseköğretim kurumlarında en az 2 yıl ders verme tecrübesi bulunmak.
47	Yabancı Diller Yüksek Okulu Müdürlüğü Kuleli Yerleşkesi / İstanbul	Bölgesel Diller Bölüm Başkanlığı	Öğretim Görevlisi	1	Çin Dili ve Edebiyatı veya Çince Mütercim ve Tercümanlık lisans mezunu olmak. Lisans mezuniyeti sonrasında alanında ders verme tecrübesi bulunmak.
48	Yabancı Diller Yüksek Okulu Müdürlüğü Kuleli Yerleşkesi / İstanbul	Eğitim Bilimleri Bölüm Başkanlığı	Öğretim Görevlisi	1	Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık lisans mezunu olmak. Alanında en az 2 yıl tecrübeye sahip olmak.
49	Yabancı Diller Yüksek Okulu Kurslar Müdürlüğü Maltepe Yerleşkesi / İstanbul	Batı Dilleri Kurslar Grup Başkanlığı	Öğretim Görevlisi	2	Fransız Dili Edebiyatı, Fransızca Öğretmenliği, Fransızca Mütercim-Tercümanlık bölümlerinin birinden mezun olmak. YÖK tarafından geçerliliği kabul edilen Fransızca dil sınavlarından ve İngilizce dil sınavlarından 100 üzerinden en az 85 veya eş değeri bir puan almış olmak. En az yüksek lisans yapmış olmak.
50	Yabancı Diller Yüksek Okulu Kurslar Müdürlüğü Maltepe Yerleşkesi / İstanbul	Batı Dilleri Kurslar Grup Başkanlığı	Öğretim Görevlisi	1	Lisans mezunu olmak. Romence dilindeki yeterliliğini uluslararası geçerli bir sınav ve eğitim sertifikasıyla belgelendirmek.

AKADEMİK KADRO İLANI (2026-1)

S.NO.	AKADEMİK BİRİM	BÖLÜM/ ANA BİLİM DALI	KADRO ÜNVANI	PERSONEL SAYISI	ARANAN ŞARTLAR
51	Yabancı Diller Yüksek Okulu Kurslar Müdürlüğü Maltepe Yerleşkesi / İstanbul	Doğu Dilleri Kurslar Grup Başkanlığı	Öğretim Görevlisi	1	İbrani Dili ve Kültürü lisans mezunu olmak veya İbranice dilindeki yeterliliğini uluslararası geçerli bir sınav ve eğitim sertifikasıyla belgelendirmek. Lisans mezuniyeti sonrasında alanında en az bir yıl ders verme veya iş tecrübesine sahip olmak.
52	Yabancı Diller Yüksek Okulu Kurslar Müdürlüğü Maltepe Yerleşkesi / İstanbul	Doğu Dilleri Kurslar Grup Başkanlığı	Öğretim Görevlisi	1	Ukrayna Dili ve Edebiyatı lisans mezunu olmak veya Ukrayna dilindeki yeterliliğini uluslararası geçerli bir sınav ve eğitim sertifikasıyla belgelendirmek.
53	Yabancı Diller Yüksek Okulu Kurslar Müdürlüğü Maltepe Yerleşkesi / İstanbul	Doğu Dilleri Kurslar Grup Başkanlığı	Öğretim Görevlisi	1	Kore Dili ve Edebiyatı lisans mezunu olmak.
54	Yabancı Diller Yüksek Okulu Kurslar Müdürlüğü Maltepe Yerleşkesi / İstanbul	Çağdaş Türk Lehçeleri Grup Başkanlığı	Öğretim Görevlisi	1	Türk Dili ve Edebiyatı alanında Uygurca konulu doktora yapmış olmak. Türkçe Öğretim Sertifikasına sahip olmak.
55	Yabancı Diller Yüksek Okulu Kurslar Müdürlüğü Güzelyalı Yerleşkesi Öğretim Koordinatörlüğü / İzmir	İngilizce Kurs Grup Başkanlığı	Öğretim Görevlisi	2	İngilizce Öğretmenliği lisans mezunu olmak. YÖK tarafından geçerliliği kabul edilen İngilizce dil sınavlarından birinden 100 üzerinden en az 85 veya eş değeri bir puan almış olmak. Lisans mezuniyeti sonrasında İngilizce alanında en az 2 yıl ders verme tecrübesine sahip olmak.

AKADEMİK KADRO İLANI (2026-1)

S.NO.	AKADEMİK BİRİM	BÖLÜM/ ANA BİLİM DALI	KADRO ÜNVANI	PERSONEL SAYISI	ARANAN ŞARTLAR
56	Atatürk Stratejik Araştırmalar ve Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Müdürlüğü / İstanbul	Savaş Araştırmaları Ana Bilim Dalı Başkanlığı	Profesör	1	Uluslararası İlişkiler alanında yüksek lisans ve doktora yapmış olmak. Doçentlik ünvanını Uluslararası İlişkiler alanında almış olmak. Güvenlik ve savaş araştırmaları konusunda yurt dışı araştırma tecrübesi bulunmak. Savaş kuramları, savaş araştırmalarında yöntem, uluslararası güvenlik stratejileri konularında bilimsel yayınları bulunmak. Yükseköğretim kurumlarında en az 10 yıl ders verme tecrübesine sahip olmak.
57	Atatürk Stratejik Araştırmalar ve Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Müdürlüğü / İstanbul	Bilgisayar Mühendisliği Ana Bilim Dalı Başkanlığı	Doçent	1	Bilgisayar Mühendisliği lisans mezunu olmak. Aynı alanda yüksek lisans ve doktora yapmış olmak. Doçentlik ünvanını Bilgisayar Bilimleri ve Mühendisliği alanında almış olmak. Biyometri alanında bilimsel yayınları bulunmak. Yükseköğretim kurumlarında en az 10 yıl çalışmış olmak.
58	Atatürk Stratejik Araştırmalar ve Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Müdürlüğü / İstanbul	Harp Tarihi Ana Bilim Dalı Başkanlığı	Doçent	1	Tarih alanında doktora yapmış olmak. Yakınçağ Tarihi alanında doçent ünvanı almış olmak; Deniz Harp Tarihi ve Stratejisi ile ilgili bilimsel yayınları bulunmak. Yükseköğretim kurumlarında en az 3 yıl ders verme tecrübesi bulunmak.
59	Atatürk Stratejik Araştırmalar ve Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Müdürlüğü / İstanbul	Elektrik-Elektronik Mühendisliği Ana Bilim Dalı Başkanlığı	Doktor Öğretim Üyesi	1	Elektrik-Elektronik Mühendisliği lisans mezunu olmak. Aynı alanda yüksek lisans ve doktora yapmış olmak. Akıllı şebekeler ve yapay öğrenme konularında bilimsel yayınları bulunmak. TÜBİTAK işbirlikli sanayi projelerinde görev yapıyor olmak. Yükseköğretim kurumlarında en az 5 yıl ders verme tecrübesine sahip olmak.
60	Atatürk Stratejik Araştırmalar ve Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Müdürlüğü / İstanbul	Askeri Sosyoloji Ana Bilim Dalı Başkanlığı	Araştırma Görevlisi	1	Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi lisans mezunu olmak. Askeri Sosyoloji yüksek lisans mezunu ve Askeri Sosyoloji alanında en az Doktora yapıyor olmak. Alanında bilimsel yayınları bulunmak.

AKADEMİK KADRO İLANI (2026-1)

S.NO.	AKADEMİK BİRİM	BÖLÜM/ ANA BİLİM DALI	KADRO ÜNVANI	PERSONEL SAYISI	ARANAN ŞARTLAR
61	Fatih Harp Tarihi Araştırmaları Enstitüsü Müdürlüğü / İstanbul	Yeni Çağ Harp Tarihi Ana Bilim Dalı Başkanlığı	Öğretim Görevlisi	1	Yeni Çağ Tarihi'nde yüksek lisans ve doktora yapmış olmak. Alanında bilimsel yayınları bulunmak.
62	Kıbrıs, Yunanistan ve Ege-Doğu Akdeniz Araştırma Merkezi / İstanbul	Kıbrıs Araştırma Kısım	Doktor Öğretim Üyesi	1	Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler lisans mezunu olmak. Güvenlik Araştırmaları alanında yüksek lisans ve Uluslararası İlişkiler alanında Doktora yapmış olmak. Kıbrıs, Doğu Akdeniz, Ege ve Türk Dış Politikası konularında bilimsel yayınları bulunmak. Yükseköğretim kurumlarında en az 2 yıl çalışmış olmak.
63	Afrika Araştırmaları Merkezi Müdürlüğü / İstanbul	Kuzey Afrika ve Mağrip Araştırma Kısım	Doktor Öğretim Üyesi	1	Tarih lisans mezunu olmak. Ortadoğu Tarihi ve Uluslararası İlişkiler ana bilim dalında yüksek lisans yapmış olmak. Türkiye ile Afrika ülkeleri arasındaki ilişkiler üzerine doktora çalışması yapmış olmak.
64	Afrika Araştırmaları Merkezi Müdürlüğü / İstanbul	Sahel, Batı ve Orta Afrika Araştırma Kısım	Araştırma Görevlisi	1	Siyaset Bilimi lisans mezunu olmak. Uluslararası İlişkiler alanında en az yüksek lisans yapıyor olmak. YÖK tarafından geçerliliği kabul edilen dil sınavlarından birinden 100 üzerinden en az 85 veya eş değeri bir puan almış olmak.